
Tisztelt Szülők !

Az  elmúlt években  Cegléden a  háziorvosi  ügyeletben már több éve nincs külön  gyermek- 
orvosi  ellátás.  A 2022-es jogszabályi változások nyomán az ügyeleti ellátás átszervezését és  
fenntartását  a kormány az  Országos Mentőszolgálatra (OMSZ)  bízta.  2024. február 1-étől 
Pest Vármegyében is bevezetik az átszervezett működést.  Kétféle ügyeleti ellátás lesz:

1. Háziorvosi ügyeleti ellátás,   munkanapokon                     16,00-22,00 óra között

                                                    nem munkanapokon                 08,00-14,00 óra között,  

        Ennek két területe a házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás (Pest Vármegye 3 pontján) és a          

                                             háziorvosi ügyeleti ellátás (a Vármegye 18 pontján),        valamint a

2. Sürgősségi ügyelet:                             munkanapokon 22,00-08,00, (a vármegye 11 pontján)

                                hétvégén és munkaszüneti napokon 14,00-08,00 óra között) 

az   ügyeletek egységes hívószáma :      1830      lesz Pest Vármegyében !

A fentiek részeként Pest Vármegyében gyermekorvosi ügyelet három helyen működik majd  : 
Cegléden, Érden és Vácott. A kapott információk szerint  a ceglédi ügyeleti ponthoz  Abony, Cegléd, 
Dabas, Nagykáta, Nagykőrös, Monor  és vonzáskörzetei  tartoznak majd.  (Mivel az ellátott terület 
nagy lett, kérem, hogy csak ügyeleti problémákkal keressék fel ! A várakozási  idő jelentős is lehet. 
Tápszer, popsikenőcs felírása, védőoltások beadása, igazolás kiadása ... nem az ügyelet feladata !  Az 

ügyelet helyszíne az eddigivel megegyezően :  Cegléd, Kossuth Ferenc u. 17. (ill. az épület 

másik bejárata  a Kárpáti Aurél utca 9. felől, ez  a gyermekorvosi ügyelet bejárata) 

Cegléden egy helyen található a házi gyermekorvosi, a háziorvosi és a 
sürgősségi ügyelet is, a Rendőrség épülete mellett ! 

 Hétköznapokon 16-22 óráig,  hétvégén és munkaszüneti napokon 8-14 óráig  

működik az ellátó helyen gyermekorvos, a háziorvosi ügyelet idejében. 

(Megfelelő létszám esetén hévégén és munkaszüneti napokon 14-22 óra között is biztosíthatnak 
gyermekorvost az ellátáshoz,de ez egyelőre esetleges.) 

Fontos: A sürgősségi ügyeleti ellátás non-stop működik, tehát a háziorvosi ügyelet befejezésétől a 
következő napi kezdésig. Ezen időszakban azonban a feladatot nem gyermekorvosok látják el.    

Az ügyeleti helyszínen az OMSZ munkatársai fogadják a telefonon történő megkereséseket.    

                   Kérdések, tanácskérések esetén  válaszolnak  vagy 

                  átadják a hívást az ügyeletes gyermekorvosnak vagy  

                  szükség esetén mentőkocsit indítanak az ellátáshoz. 


